



RETIFICAÇÃO DE EDITAL CONCORRÊNCIA Nº 2015/3010064-01

A Comissão de Licitações, no uso de suas atribuições legais, torna pública retificação ao edital supracitado, cuja alteração está elencada a seguir:

Em virtude de erro de digitação no Processo de Licitação número CR2015/3010064-01, segue correção:

Na página 02, item 3.3, letra “d”, ONDE SE LÊ:

“(…) d) Termo de Desistência Recursal, a critério da licitante, podendo ser usado o modelo constante no anexo 2 deste edital. (não constitui documento obrigatório); (…)”

LEIA-SE

“(…) d) Termo de Desistência Recursal, a critério da licitante, podendo ser usado o modelo **constante no anexo III** deste edital. (não constitui documento obrigatório); (…)”

Santa Maria – RS, 22 de abril de 2015.

.....
Géli Borges da Trindade
Membro da Comissão de Licitações
FATEC

